



臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期：113年08月20日

發稿人：襄閱主任檢察官謝肇晶

法務部長鄭銘謙親赴橋檢

參與更生人社會回饋種子服務體驗觀摩會、馨生保護服務據點揭牌

法務部長鄭銘謙積極推動溫暖、有感的柔性司法，以落實賴總統「國家希望工程」政策目標以及行政院卓榮泰院長「五打七安」，守護安定公義社會之施政方針，於113年8月19日來到南臺灣，在臺灣高等檢察署檢察長張斗輝、法務部代理主任秘書王以文、法務部督導參事林嘉慧、臺灣高等檢察署高雄檢察分署檢察長朱家崎、臺灣高等檢察署臺南檢察分署檢察長黃玉垣、臺灣橋頭地方檢察署檢察長張春暉及臺灣高雄地方檢察署檢察長洪信旭的陪同下，前往更生人社會回饋種子服務體驗觀摩會、犯罪被害人保護協會臺灣橋頭分會的馨生保護據點，並親赴橋頭地檢署慰勉基層同仁及視察法務部矯正署明陽中學業務。

臺灣更生保護會橋頭分會為幫助更生人順利復歸社會，聯繫已輔導成功且具熱誠之個案，自112年起辦理「更生人社會回饋種子服務體驗」計畫，結合橋頭地檢署及認同更生宗旨之當地人士，導入各項資源，期望透過體驗課程，強化更生人復歸社會的能力，而觀摩會即在展現辦理成果。三位更生種子教師分享他（她）們創業及復歸社會的心路歷程，其中，楊老師，一位更生人成功轉型為在地的藝術工作者，繼而回饋社區，將百年洋樓轉型為藝術館，再次重現老屋的嶄新風華，他的生命故事充滿激勵人心的感動，讓與會來賓深刻體會到「更生人幫助更生人」的可貴之處。犯

新聞編號：113082001

罪被害人保護協會臺灣橋頭分會為拓展馨生人的服務，特別邀請當地企業臺灣滷味博物館共襄盛舉，在林琮隆總經理的支持下於該處成立「馨生保護服務據點」，未來將可提供更直接、更立即性的服務，鄭部長為據點揭牌的同時，也鼓勵到場的馨生人，希望他們在犯保的各項協助下，能夠從犯罪被害的傷痛裡走出來。

鄭部長接著來到橋頭地檢署慰勉基層檢察同仁，希望在地檢署裡，除了彰顯正義的形象之外，也能發揮司法保護人性溫暖的一面。最後，鄭部長在高雄監獄典獄長邱泰民、高雄第二監獄典獄長陳憲章、高雄女子監獄典獄長吳永琛及高雄戒治所所長鄭翠芬的陪同下視察明陽中學，由明陽中學校長涂志宏介紹學校環境及教育理念，期望在管、監、教的過程裡，引導年輕的明陽學子可以重新步上人生正軌。

(照片 1：法務部長鄭銘謙為活動致詞)



(照片 2：與會長官與三位更生人種子教師合影)



(照片 3：反毒打詐宣導合影)



(照片 4：部長前往犯保橋頭分會馨生保護服務據點揭牌合影)



(照片 5：部長蒞臨橋檢給予指導)



(照片 6：橋檢檢察長張春暉向部長進行業務報告)



(照片 6：部長欣賞明陽中學學生作品)

